Examen contabilidad avanzada -  Grupo 1
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Una compañía decide al 31 de dic del 2009 realiza reavaluo de los siguientes activos fijos 

Los saldos en libros de activos fijos son al 31 de dic del 2008 son: 

Edificios 

Costo

320.000

Deprec Acum

112.000

Perdida por deterioro

-28.000

Maquinarias 

Costo

173.000

Deprec Acum

51.900

Perdida por deterioro

-20.000

Instalaciones 

Costo

77.800

Deprec Acum

38.900

La peridida por deterioro se registro el 31 dic del 2008

EL perito indico en su informe que el valor porcentaje del ajuste por reavaluo era del 30%

Realice:  

El calculo de la depreciación para el año 2009

Calculo del reavaluo al 31 de dic del 2009

la contabilización y ajustes necesarios al 31 de dic del 2009

INSTITUTO DE CIENCIAS MATEMATICAS
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Las acciones legales iniciales confirman que la Compa

ñí

a debe asumir la responsabilidad en este asunto y 

se estima que el costo de esas materias primas son de alrededor 

de US$500,000.  Al 31 de Diciembre del 
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US$200,000 por este concepto .
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Una compañía decide al 31 de dic del 2009 realiza reavaluo de los siguientes activos fijos 

Los saldos en libros de activos fijos son al 31 de dic del 2008 son: 

Edificios 

Costo

320.000

Deprec Acum

112.000

Perdida por deterioro

-28.000

Maquinarias 

Costo

173.000

Deprec Acum

51.900

Perdida por deterioro

-20.000

Instalaciones 

Costo

77.800

Deprec Acum

38.900

La peridida por deterioro se registro el 31 dic del 2008

EL perito indico en su informe que el valor porcentaje del ajuste por reavaluo era del 30%

Realice:  

El calculo de la depreciación para el año 2009

Calculo del reavaluo al 31 de dic del 2009

la contabilización y ajustes necesarios al 31 de dic del 2009


CONTABILIDAD AVANZADA

GRUPO 1
Profesor: CPA AZUCENA TORRES NEGRETE

Alumno: __________________________________________________

1.- Conteste las siguientes preguntas ( 10 puntos )

a) ¿Que es un importe recuperable de un activos?

b) ¿Que es una perdida por deterioro?

c) ¿Qué es costo de desapropiación de un activo? 

d) ¿Qué es arrendamiento financiero?

e) ¿Qué se debe revelar en la nota a los estados financieros por Reevaluación de activos fijos

2. De acuerdo a las laminas explicadas en clase, indique que es un pasivo contingente, como deben contabilizarse, cuando no debe aplicarse esta norma contable. (20 puntos / 10 preguntas y 10 ejercicio)

       Adicionalmente resulta el siguiente ejercicio:

3.-  Conteste Verdadero (V) o Falso (F) segun corresponda. (10 puntos)

a.
Las perdidas por deterioro en caso de que haya reavalúos  deben registrase directamente contra los resultados del ejercicio                                  (        )
b.
En un arrendamiento operativo el arrendatario tiene la opción de compra al finalizar el plazo del contrato                                                               (        )
c.-
El reavalúo de un activo fijo debe depreciarse al tiempo de vida útil estimado para el bien original                                                                            (        )
d.
Pasivo.- Es un pasivo en el que existe incertidumbre acerca de su cuantía o vencimiento incierto.                                                                          (          ) 

e.
De acuerdo a la norma contable el deterioro de activo debe ser reconocido todos los años en los estados financieros aun cuando el valor de reposición del bien en el  mercado sea mayor al costo neto en libros                                       (         )
4.-
EJERCICIO  (30 puntos)


CALIFICACIÓN 
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EJERCI CLAS EN2010 (3)

		

		La Cía XYZ presenta en su auxiliar de activos fijos lo sisguiente:

		Descripción		Fecha de compra		Valor de adquisición				2000		2001		2002		2003		2004		2005		2006		2007		2008		2009		2010		2,011.00		2,012.00		2,013.00

		Terrenos		Octb 2000		890,000

		Edificios		julio 2002.		678,000								14,125.00		33,900.00		33,900.00		33,900.00		33,900.00		33,900.00		33,900.00		33,900.00

																						149,725.00

		Ravaluo 20%				135,600

		Reavaluo de la deprec																				29,945.00		6,780.00		6,780.00		6,780.00

		Maquinarias		Sep. 2003.		567,000										14,175.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		42,525.00		567,000.00

																						184,275.00				297,675.00

		Ravaluo 15%				85,050

		Reavaluo de la deprec				652,050																27,641.25		8,505.00		8,505.00												44,651.25

																										44,651.25												611,651.25

		Perdida por deterioro				-120,000

				Costo neto en libros		532,050																								0.00		0.00		0.00		0.00		0.00

																																						1,223,302.50

		Compra		Jul-08		20,300																				845.83		2,030.00		2,030.00		2,030.00		2,030.00		2,010.00		691,252.50

		Equipos		febrero 2004.		136,900												11,408.33		13,690.00		13,690.00		13,690.00

		Instalaciones		abril 2005.		67,000														4,466.67		6,700.00

																						11,166.67

		Ravaluo 20%				13,400

		Reavaluo de la deprec																				2,233.33		1,340.00

		Vehiculos		enero 2006.		700,000																128,333.33		128,333.00						10,000.00

																														650.00		325.00

		Equipos de Computación		noviemb 2006.		34,500																958.24		11,498.85





EJERCI CLAS EN2010 (2)

		

		La Cía XYZ presenta en su auxiliar de activos fijos lo sisguiente:

		Descripción		Fecha de compra		Valor de adquisición				2000		2001		2002		2003		2004		2005		2006		2007		2008		2009		2010		2011		2012		2013

		Terrenos		Octb 2000		890,000

		Edificios		julio 2002.		678,000								14,125.00		33,900.00		33,900.00		33,900.00		33,900.00		33,900.00		33,900.00

																						149,725.00

		Ravaluo 20%				135,600

		Reavaluo de la deprec																				29,945.00		6,780.00		6,780.00

		Maquinarias		Sep. 2003.		567,000										14,175.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		42,525.00		567,000.00

																						184,275.00				297,675.00

		Ravaluo 15%				85,050

		Reavaluo de la deprec				652,050																27,641.25		8,505.00		8,505.00		8,505.00		8,505.00		8,505.00		8,505.00		6,378.75		85,050.00

		Perdida por deterioro				-120,000																				44,651.25

				Costo neto en libros		532,050																						53,205.00		53,205.00		53,205.00		53,205.00		39,903.75		252,723.75

																																						904,773.75

		Compra		Jul-08		20,300																				845.83		2,030.00		2,030.00		2,030.00		2030		2010		372,723.75

		Equipos		febrero 2004.		136,900												11,408.33		13,690.00		13,690.00		13,690.00

		Instalaciones		abril 2005.		67,000														4,466.67		6,700.00

																						11,166.67

		Ravaluo 20%				13,400

		Reavaluo de la deprec																				2,233.33		1,340.00

		Vehiculos		enero 2006.		700,000																128,333.33		128,333.00

		Equipos de Computación		noviemb 2006.		34,500																958.24		11,498.85





ejerc revalucrizac compl

		

				EJERCICIO  REVALORIZACION														EJERCICIO  REVALORIZACION

				La Cía XYZ presenta en su auxiliar de activos fijos lo sisguiente:														La Cía XYZ presenta en su auxiliar de activos fijos lo sisguiente:

				Descripción		Fecha de compra		Valor de adquisición										Descripción		Fecha de compra		Valor de adquisición

				Terrenos		Octb 2000		890,000										Terrenos		Octb 2000		890,000

				Edificios		julio 2002.		678,000										Edificios		julio 2002.		678,000

				Maquinarias		Sep. 2003.		567,000										Maquinarias		Sep. 2003.		567,000

				Equipos		febrero 2004.		136,900										Equipos		febrero 2004.		136,900

				Instalaciones		abril 2005.		67,000										Instalaciones		abril 2005.		67,000

				Vehiculos		enero 2006.		700,000										Vehiculos		enero 2006.		700,000

				Equipos de Computación		noviemb 2006.		34,500										Equipos de Computación		noviemb 2006.		34,500

				1.- Determine los valores de depreciación al 31 de dic del 2007														1.- Determine los valores de depreciación al 31 de dic del 2007

				2,.- El 30 de diciembre del 2007 el informe del perito determina que hay que ralizar														2,.- El 30 de diciembre del 2007 el informe del perito determina que hay que ralizar

				una revaluación de activos fijos en los asiguientes porcentajes														una revaluación de activos fijos en los asiguientes porcentajes

				Edificios		20%												Edificios		20%

				Maquinarias		15%												Maquinarias		15%

				Instalaciones		20%												Instalaciones		20%

				EJERCICIO  REVALORIZACION														EJERCICIO  REVALORIZACION

				La Cía XYZ presenta en su auxiliar de activos fijos lo sisguiente:														La Cía XYZ presenta en su auxiliar de activos fijos lo sisguiente:

				Descripción		Fecha de compra		Valor de adquisición										Descripción		Fecha de compra		Valor de adquisición

				Terrenos		Octb 2000		890,000										Terrenos		Octb 2000		890,000

				Edificios		julio 2002.		678,000										Edificios		julio 2002.		678,000

				Maquinarias		Sep. 2003.		567,000										Maquinarias		Sep. 2003.		567,000

				Equipos		febrero 2004.		136,900										Equipos		febrero 2004.		136,900

				Instalaciones		abril 2005.		67,000										Instalaciones		abril 2005.		67,000

				Vehiculos		enero 2006.		700,000										Vehiculos		enero 2006.		700,000

				Equipos de Computación		noviemb 2006.		34,500										Equipos de Computación		noviemb 2006.		34,500

				1.- Determine los valores de depreciación al 31 de dic del 2007														1.- Determine los valores de depreciación al 31 de dic del 2007

				2,.- El 30 de diciembre del 2007 el informe del perito determina que hay que ralizar														2,.- El 30 de diciembre del 2007 el informe del perito determina que hay que ralizar

				una revaluación de activos fijos en los asiguientes porcentajes														una revaluación de activos fijos en los asiguientes porcentajes

				Edificios		20%												Edificios		20%

				Maquinarias		15%												Maquinarias		15%

				Instalaciones		20%												Instalaciones		20%

				EJERCICIO  REVALORIZACION

				La Cía XYZ presenta en su auxiliar de activos fijos lo sisguiente:

				Descripción		Fecha de compra		Valor de adquisición

				Terrenos		Octb 2000		890,000

				Edificios		julio 2002.		678,000

				Maquinarias		Sep. 2003.		567,000

				Equipos		febrero 2004.		136,900

				Instalaciones		abril 2005.		67,000

				Vehiculos		enero 2006.		700,000

				Equipos de Computación		noviemb 2006.		34,500

				1.- Determine los valores de depreciación al 31 de dic del 2007

				2,.- El 30 de diciembre del 2007 el informe del perito determina que hay que ralizar

				una revaluación de activos fijos en los asiguientes porcentajes

				Edificios		20%

				Maquinarias		15%

				Instalaciones		20%

				fijos y se determina que hay una perdida por deterioro de:

				Maquinarias		120,000

				Equipos de computación		10,000

				Tarea a realizar:

				Determine los valores de activos fijos al 31 de dic del 2009

				Elabore los asientos de diario de contabilización:

				Depreciaciones anuales

				Revalorización

				Perdida por deterioro

				Elabore cuadro de activos fijos hasta que termine su vida útil

										2003		2004		2005		2006		2007		2008		2009		2010		2011		2012		2013

				TERRENOS

				EDIFICIOS

				Maquinarias		Sep. 2003.		567,000.00		14,175.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		42,525.00		567,000.00

																		240,975.00		56,700.00

						Reavaluo		85,050.00										36,146.25		8,505.00

						Perdida X dete		85,050.00										36,146.25		8,505.00

						Registro gasto		-34,950.00														-7,357.89		-7,357.89		-7,357.89		-7,357.89		-5,518.42		-34,950.00

										14,175.00		56700		56700		56700		56700		56,700.00		49,342.11		49,342.11		49,342.11		49,342.11		37,006.58		532,050.00





EJERCI CLAS EN2010

		

				EJERCICIO 2														EJERCICIO 2

				La Cía XYZ presenta en su auxiliar de activos fijos lo sisguiente:														La Cía XYZ presenta en su auxiliar de activos fijos lo sisguiente:

				Descripción		Fecha de compra		Valor de adquisición										Descripción		Fecha de compra		Valor de adquisición

				Terrenos		Octb 2000		890,000										Terrenos		Octb 2000		890,000

				Edificios		julio 2002.		678,000										Edificios		julio 2002.		678,000

				Maquinarias		Sep. 2003.		567,000										Maquinarias		Sep. 2003.		567,000

				Compra		Jul-08		20,300										Compra		Jul-08		20,300

				Equipos		febrero 2004.		136,900										Equipos		febrero 2004.		136,900

				Instalaciones		abril 2005.		67,000										Instalaciones		abril 2005.		67,000

				Vehiculos		enero 2006.		700,000										Vehiculos		enero 2006.		700,000

				Equipos de Computación		noviemb 2006.		34,500										Equipos de Computación		noviemb 2006.		34,500

				1.- Determine los valores de depreciación por cada año														1.- Determine los valores de depreciación por cada año

				2,.- El 30 de diciembre del 2006 el informe del perito determina que hay que ralizar														2,.- El 30 de diciembre del 2006 el informe del perito determina que hay que ralizar

				una revaluación de activos fijos en los asiguientes porcentajes														una revaluación de activos fijos en los asiguientes porcentajes

				Edificios		20%												Edificios		20%

				Maquinarias		15%												Maquinarias		15%

				Instalaciones		20%												Instalaciones		20%

				3.- El 30 de diciembre del 2008 se hace una revisión del valor de mercado de los activos														3.- El 30 de diciembre del 2008 se hace una revisión del valor de mercado de los activos

				fijos y se determina que hay una perdida por deterioro de:														fijos y se determina que hay una perdida por deterioro de:

				Maquinarias		120,000												Maquinarias		120,000

				Equipos de computación		10,000												Equipos de computación		10,000

				Tarea a realizar:														Tarea a realizar:

				Determine los valores de activos fijos al 31 de dic del 2009														Determine los valores de activos fijos al 31 de dic del 2009

				Elabore los asientos de diario de contabilización:														Elabore los asientos de diario de contabilización:

				Depreciaciones anuales														Depreciaciones anuales

				Revalorización														Revalorización

				Perdida por deterioro														Perdida por deterioro

				Elabore cuadro de activos fijos hasta que termine su vida útil														Elabore cuadro de activos fijos hasta que termine su vida útil

										2003		2004		2005		2006		2007		2008		2009		2010		2011		2012		2013

				Maquinarias		Sep. 2003.		567,000.00		14,175.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		42,525.00		567,000.00

																		240,975.00		56,700.00

						Reavaluo		85,050.00										36,146.25		8,505.00

						Perdida X dete		85,050.00										36,146.25		8,505.00

						Registro gasto		-34,950.00														-7,357.89		-7,357.89		-7,357.89		-7,357.89		-5,518.42		-34,950.00

										14,175.00		56700		56700		56700		56700		56,700.00		49,342.11		49,342.11		49,342.11		49,342.11		37,006.58		532,050.00





examen

		

				EJERCICIO

				Una compañía decide al 31 de dic del 2009 realiza reavaluo de los siguientes activos fijos

				Los saldos en libros de activos fijos son al 31 de dic del 2008 son:

				Edificios		Costo				320,000

						Deprec Acum				112,000

						Perdida por deterioro				-28,000

				Maquinarias		Costo				173,000

						Deprec Acum				51,900

						Perdida por deterioro				-20,000

				Instalaciones		Costo				77,800										172800

						Deprec Acum				38,900

				La peridida por deterioro se registro el 31 dic del 2008

				EL perito indico en su informe que el valor porcentaje del ajuste por reavaluo era del 30%

						El calculo de la depreciación para el año 2009

						Calculo del reavaluo al 31 de dic del 2009

						la contabilización y ajustes necesarios al 31 de dic del 2009





ejerc 1

		

				EJERCICIO

				Una compañía decide en el año 2006 realiza reavaluo de los siguientes activos fijos

				Edificios		Costo				380,000

						Deprec Acum				133,000

				Maquinarias		Costo				123,000

						Deprec Acum				36,900

				Instalaciones		Costo				67,000

						Deprec Acum				33,500

				El Reavaluo incrementa su costo en libros en el 32%

				En el año 2008 la compañía la compañía determina una perdida por deterio en:

				Edificios		38700

				Maquinarias		12300

				Realice la contabilización y ajustes necesarios al 1 de enero del 2009





ejerc 2 compl

		

				EJERCICIO 2

				La Cía XYZ presenta en su auxiliar de activos fijos lo sisguiente:

				Descripción		Fecha de compra		Valor de adquisición

				Terrenos		Octb 2000		890,000

				Edificios		julio 2002.		678,000

				Maquinarias		Sep. 2003.		567,000

				Equipos		febrero 2004.		136,900

				Instalaciones		abril 2005.		67,000

				Vehiculos		enero 2006.		700,000

				Equipos de Computación		noviemb 2006.		34,500

				1.- Determine los valores de depreciación al 31 de dic del 2006

				2,.- El 30 de diciembre del 2007 el informe del perito determina que hay que ralizar

				una revaluación de activos fijos en los asiguientes porcentajes

				Edificios		20%

				Maquinarias		15%

				Instalaciones		20%

				3.- El 30 de diciembre del 2008 se hace una revisión del valor de mercado de los activos

				fijos y se determina que hay una perdida por deterioro de:

				Maquinarias		120,000

				Equipos de computación		10,000

				Tarea a realizar:

				Determine los valores de activos fijos al 31 de dic del 2009

				Elabore los asientos de diario de contabilización:

				Depreciaciones anuales

				Revalorización

				Perdida por deterioro

				Elabore cuadro de activos fijos hasta que termine su vida útil

										2003		2004		2005		2006		2007		2008		2009		2010		2011		2012		2013

				Maquinarias		Sep. 2003.		567,000.00		14,175.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		56,700.00		42,525.00		567,000.00

																		240,975.00		56,700.00

						Reavaluo		85,050.00										36,146.25		8,505.00

						Perdida X dete		85,050.00										36,146.25		8,505.00

						Registro gasto		-34,950.00														-7,357.89		-7,357.89		-7,357.89		-7,357.89		-5,518.42		-34,950.00

										14,175.00		56700		56700		56700		56700		56,700.00		49,342.11		49,342.11		49,342.11		49,342.11		37,006.58		532,050.00





explica (1)

		

				Maquinarias

				enero del 2005		250,000.00

				Reavaluo  Dic 2007		20.00%

				Perdida por deterioro dic 2008		35,000.00

								Depreciación acumulada						Total deprec

								2005		2006		2007								Gastos por depreciación						75,000.00

				Costo de adquisición		250,000.00														Depreciación Acumulada								75,000.00

				Depreciación				25,000.00		25,000.00		25,000.00		75,000.00

				Reavaluo dic 2007

				Costo		50,000.00														Maquinarias - reavaluo						50,000.00

				Depreciación										15,000.00						Depreciación acumulada - Reavaluo								15,000.00

																				Reserva Reavaluo - Maquinarias								35,000.00

				Activos Fijos

				Maquinarias

				Costo de adquisión		250,000.00

				Depreciación acumulada		-75,000.00

				Reavaluo		50,000.00

				Depre acum reavaluo		-15,000.00

				Costo neto en libros		210,000.00





explica (2)

				EJERCICIO  DE EXPLICACION EN CLASES

				Maquinarias

				Enero del  2005		250,000.00		0.00		0.00

								0.00		0.00

				Reavaluo  Dic 2007		20.00%		0.00		0.00

				Perdida por deterioro dic 2008		35,000.00

								Depreciación acumulada								Total deprec

								2005		2006		2007		2008						Gastos por depreciación						25,000.00

				Costo de adquisición		250,000.00														Gastos por depreciación - reavaluo						5,000.00

				Depreciación				25,000.00		25,000.00		25,000.00		25,000.00		75,000.00				Depreciación Acumulada								25,000.00

																				Depr Acum reavaluo								5,000.00

				Costo  reavaluo		50,000.00

				Depreciación  reavaluo								15,000.00		5,000.00		20,000.00

				Ajuste		-35,000.00						-10,500.00		-3,500.00

				Perdida por deterioro dic 2008																Reserva por reavaluo						24,500.00

				Costo  reavaluo		50,000.00		-35,000.00		15,000.00										Depreciación acumulada - Reavaluo						10,500.00

				Depreciación  reavaluo		15,000.00		-10,500.00		4,500.00										Revalorización activos								35,000.00

																				Deprec acum reavaluo						3500

																				gasto por deprec reavaluo								3500

																				Maquin reavaluo						Deprec acum Reavaluo

																				50,000.00								15,000.00

																						35,000.00				10,500.00

																				15,000.00								4,500.00

																				Reserva Reavaluo

																						35,000.00

																				24,500.00

																						10,500.00

								Depreciación acumulada																				Total

								2005		2006		2007		2008		2009		2010		2011		2012		2013		2014		deprec acum

				Costo de adquisición		250,000.00

				Depreciación				25,000.00		25,000.00		25,000.00		25,000.00		25,000.00		25,000.00		25,000.00		25,000.00		25,000.00		25,000.00		250,000.00

				Costo  reavaluo		50,000.00

				Depreciación  reavaluo								15,000.00		5,000.00

				Ajuste		-35,000.00						-10,500.00		-3,500.00

				Reavaluo ajustado

				Costo		15,000.00

				Depreci acum								4,500.00		1,500.00		1,500.00		1,500.00		1,500.00		1,500.00		1,500.00		1,500.00		15,000.00






